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２０２３年度 いよいよスタート 
２０２０年２月からの「コロナ禍」の３年間を乗り越えて、

やっと、自治会活動が本格的に始動します 

これからも 陽迎橋自治会を宜しくお願い致します 

太陽クラブ定例会（陽迎橋自治会の老人会）で久しぶりの集合写真 ２０２３年３月 

新型コロナウィルス感染予防対策のため、政府は２０２０年４月に「緊急事態宣言」を全国に

拡大し、私たちの自治会活動も「自粛や休館」が必要となりました。以後、数多くの「宣言」が

出され、世界中の社会活動と同様に地域の自治会活動も「中止」が求められました。 

あれから「３年」が経過しました。 そしてこの３

月１３日より、ほぼ「コロナ禍」前と同様の活動が

可能となりました。この３年間、地域の皆さまには

大変なご苦労とご迷惑をおかけしました。お詫び申

し上げます。新年度４月より、コロナの感染状況を

考慮しつつも「コロナ禍」前の活動を再開いたしま

す。今後とも陽迎橋自治会を宜しくお願い申し上げ

ます。 
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琉球大学地域貢献サークル ＲＹＵＮＩＴＥＤから 

地域の子どもたちへ・・・よびかけです 

私達、琉球大学の RYUNITED（地域貢献サークル）は清掃活動、こども達の居場所づくりボランティア、また、

地域を盛り上げるイベント制作を通し、地域の繋がりを創出する取り組みを行っています。この度、「みんなお

いでよ 陽迎橋」と陽迎橋自治会のご協力のもと、「町たんけん！～みんなの住んでいる町はどんな町？～」

という、子ども達の目線で地域の魅力を発見することを目的に、ミッションをクリアしながら町探検をするイベン

トを開催します！ 

日時：4月 15日（土）14時～16時     集合場所：にしばる公園

※雨天時の集合場所：陽迎橋自治会室（※豪雨の際はイベント中止です） 

対象者：幼稚園生～中学生 参加希望の方は陽迎橋自治会内の参加者名簿に名前をご

記入下さい！先着 40名程です！ 

また、イベントでは景品を用意しております！楽しみにしていて下さい！☺たくさんの方のご参加をお待ちして

おります。 



この４月、小学校や中学校に入学する皆さん・保護者の皆さん 

ご入学おめでとうございます 
陽迎橋自治会と子どもの居場所「みんなおいでよ 陽迎橋」は、地域の全ての皆さ

んが「ほっと」出来る居場所づくりに取り組んでいます。 

 

陽迎橋自治会室は、いつも子どもたちの元気な声がいっぱいです。学童クラブのような手厚いサポートは

出来ませんが、時々の「ほっと」出来る居場所には最適です。曜日によっては、おやつや食事もありま

す。もちろん、利用料や食事代は必要ありません。地域の大人やたくさんの大学生が遊びや宿題・受験勉

強のサポートもしています。ほっと出来る「居場所」が必要な方は、ぜひ自治会室へお越しくださいね。 



 

陽迎橋自治会にご加入下さい！ 
 

陽迎橋自治会は、地域の皆さんが安心して暮らせるために、防犯灯の設置、ボランティア 

活動、夏まつりに夏休みラジオ体操、共同清掃に各種広報物の配布など様々な活動をして 

います。このような自治会活動の費用は、市からの補助金や自治会会員の皆様の自治会費 

を財源として、地域にお住いの皆さん一人ひとりにご協力を頂いています。 

明るく住みよい陽迎橋地域づくりのために、自治会に加入して頂きますようお願い申し上 

げます。 

 
 

 

陽橋自治会とは？ 
 

陽迎橋自治会は平成１９年１０月２０日に結成総会 

そして平成２１年４月１日に浦添市より認可を受けた 

浦添市で最も新しい自治会です。 

 
 

 

 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ きりとり ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

陽迎橋自治会への加入は、下記の申込書にご記入のうえ自治会室にご持参下さい。

封筒に入れポストに投函して頂いても結構です。 

陽迎橋自治会・加入申込書   提 出 日： 令和  年   月   日 
 

名 前  連絡先・電話等  

住 所  

 

 
 

陽迎橋自治会（８７５－９０１1） 


